30, EB0 S W - FPTTRPE
Qe Qe
B0LGREHE (AHEIDI)
g5 ¢ Hddo
gl SrGE PRl - 1
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I '2=5420 wowd z, —7 © HrHo EHMPLEm.
2. 71 =(5+10), 25 =(6+i) ®ond z;+7, Dend B K.
3. g =(1+i), 7 =(1—-i), 73 =2+3i wawd z;—(z,—23) & ESHFLZw.
4. =320,z =1-5i oowd |2,2,|=|z,||z)|e0d Srdm.

5. ax’+bx+c=0,a70 58 SNHESwmo af Hroo Dok @ S8 SHESFS

b +ac® +a’c =3abc © SPHOA.

E - 2
1. (142i)(1-2i) SBoshe.

2. 2-4i BwE) Hesed AP0 B,

3. 3+i & 4-2i T grhoHdw.
4. 7 =2+43i,  =1+i oawd |7 +15|<|z|+]zn| & soumsw.
5. Lww? en 1 @), HSLKomrered wond

a) (1+w2+w7)=0 b) (1—w+w2)(1+w—w2)=4@<‘0 SrH08,

tdso ®_
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1. 9x? —6\/§x+2 =0 D) Sorere KgrHo EHSw.
2. 2x2-3x+3=0 @) Swrered SF@o TR EHTH08.

3. g =(+i), zp=(-i), 23=2+3i @008 z; —(7p —23) H EHFHE.

4. aBeo 5x2—6x+3=0 & Sweeren wowd o, B2 o0 Sweererr Ko $HoESpdn

BP0,
5. x=a+b,y=aw+bw2 208050 7 =aw’ +bw ©o0E
a) x*+y>+z> =6ab b) xyz=a’ +b> o SFHo8.
8 - 4

L Lww® o 1 G foddmeren wowd [+w’ +w! =0 o e,

1 1
2. 3x2—5x4+9=0 Do) Soeren o, ©ond E+E Qend BoRPKodm.

(A

3. 7 =3+4i, 5, =1-i ®owB 7,7, = 2,7 ©A IrHo&.

4. 1 Gof) pssrere Lww e eod (1-w)(1-w?)(1-w?)(1-1") =9 &0 srHin.
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x 2 1 2
3 -y = 3 5 oM X, ¥ Jenden EJf°8osdw.

A:{g _11 ﬂ oS —3A Dend EHiPdobw.

58 So8Besn 617 +5x—6=0 H SVeEoE HFBS FHoHKw.

4 3 2 2 -4
82008 D 3D20H?

2 0 -1 -1 0 1
A:{ }, B:{ O} ©ond (A+B)' $H8as» A' + B' o E08°)0w.

a—b-c 2a 2a
2%  b-c—a 2b |=(a+b+c) o3 EmHol.
2c 2c c—a->b

28 -6

1 2
Az{ | 3} ElaTovos! B:ﬁ 3} od A + B 8fiPodm.

HERPGS Sr@ED ARDODED.

1 1
ay’ +by+c=0 SwE) Soweren 0, B e ©ownd J‘FB—Z Do Eo8%hod.

7 =2+i0, 7 ==2+i, 23 =2—i @08 (212,)23 =2 (2,23) $OSTEHH®.

a+b b+c c+a a b ¢
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3. Yy =2(1+2k)y+3+2k =0 58S Hreren 5rSHE K e dod?

a b 1 0
4. A={ }, I={ } wowd A% —(a+d)A=(bc—ad)l ©d SrHEw.

c d 0 1
3x—8 3 3
5. 3 3x—8 3 =05 HosSod.
3 3 3x—8
25 - 8
1 2 3
1. -4 3 6] S Soreso 6 @Dé& BS0erR0HK00  ELoPHd0.
2 -7 9

2. A:{;L 53} X)) 0208 Ir@F S,

3. 3y?+4/5y-2=0 % FoHsw.

-8 5 5
4. A= . @008 A”+4A-2I=0 © SrHSD.

—a2 ab ac
5. ab  —b*>  be|=4a’b*c? 9 SrHod.
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0
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2
A=? 0 T ons A s
4 3 2

1 3

-1 3

1 woow
1 GwE) Hoddrosn W wond | w w2 1 ]=0 09 $SeHo8.

w1l w

b+c a a
b ct+a b |=4dabc © SH08E.
c c a+b

¢ - 10
X,y © Qo8 & deodod 5x+6yi, 10+18i e d&edo.
1-2i 603% Qogy Do) éooﬁw@o EoRPK0km.

3 -1 0 -1
A=L 2},B:{ 2}@0333 2A + 3B S 8ofPodw.

x+3 X X
x x+3 x [=27(x+1) @ SeHod.
X X x+3

2x+y-3z=3
x+2y+z=5
3x—-55y+dz=1

(o508 drBo BHDBrACD P DEBETR) FHoBX.

1 2 0 -2
A= , B= ©ond A+ B =B + A 00 $rHo8.
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L Lww® o 1 GoE) sodsmrered @owd 1+w? +w! =0 o Sed.

2. aPeo Sxt—6x+3=0 & Swcoren wowd o, BZ o0 Sweerenr o $hESeso
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3. ax’+bx+c=0,a#0 3¢ $DEEwo af Swreo BoES @R HTIE LIPS

b +ac’ +a*c =3abc © SHOE.

3 5

1 -2 4 0 -1 0
4. Az{ }, Bz{ 2} ElaTovos! C:{O 3} oowd (AB)C = A(BC) eH@owe?
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1. zy=(5+i), 2, =(6+i) ®owd 7;+2, Do ST,

2. x=a+b, y=aw+bw? $0F» z=aw’ +bw ®od o, p> o0 Swcereom Ko
3 BBeastn EdoRPLodm.

a) X+ y2 +72 =6ab b) xyz = @ +b° 9 SF0od.

x 2 _1 2
3. 3 —y 13 5 ORI X, y dendden BJHTodm.

4. 7 =3-2i,z,=1-5i oowd |2)2,|=|z,||z)|e0d Srdm.
5. Lww® en 1 @Boo¥) SodBoreren ©and
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a+b b+c cH+a a b ¢
b+c c+a a+bl=2b ¢ a 9 3H08.
c+a a+b b+c c a b

1 GwE) o580meren 1L, w, w’en @ond (1—w)(1—w2)(1—w4)(1—w8)=9 @ S8 0.

2 =2+3i, 7, =1+i wawd |7, +2,|<|zy|+|zy| S DS,

7 =(1+i), 2, =(1-i), 73 =243 wowd z,—(z,—23) % EHFKH.

2 0 -1 -1 0 1
A= , B= wond (A+B) %00 A' + B' 0k 8508)808w.
4 3 2 2 40

82008 D 3D20H?

¢ - 14

7 =2+i0, 7 =—2+i, 23 =2—i @08 (212y)23 =7 (2,23) BSOS,

a b 1 0

7=54+20 ®ond 7, —7 © SrHo EC080.
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1 1
1. 32 —5¢+9=0 RBooE), Sazeeren o,B ®and E+E Qend BloMPodm.
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2. ay’+by+c=0 BoE) Srceren o, B oo ©ond _2+B_2 Deod 88508,
o

3x—8 3 3
3. 3 3x—8 3 =05 JHosod.
3 3 3x—8

4. (1+2i)(1-2i) KeBoSHssm.

a—b-c 2a 2a
5., 2 b—c—a 2b |=(a+b+c) e SeHcl.
2c 2c c—a->b
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1. A:B _11 ﬂ ©owS —3A Dend ESFCEISw.

2. 340 % 4-2i I grhoHhdw.
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A= 4 5} X)) 0208 Ir@F S Ko,
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[E5°508) Jr@o GHDBPACD B HAEBETR) oK.
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x+3 X X
x x+3 x [=27(x+1) @ SeHod.
X X x+3
1 2 3
-4 3 6 S Soreso 6 (Baoéé BS0erR00K00  ELoPLd0.
2 -7 9
b+c a a
b ct+a b |=4dabc © SH0E.
c c a+b

2—4i GE) KHoeesed DS¥00 EHFPKrHw.
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A= , B= o8 2A + 3B & SfPsw.
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0
1. A=[2 3 0], B=|-1| oo AB &fdosm.
2

1 2 0 -2
2. AS|_| ;['BT|| ;| ew8 A+B=B+Awd Sriob.

3. 1-2i %088 Homy @ng) Sodifjo K"K,
4. HEFES Soreossng IGDoDED.

50 xyo G o deodedd Sx+6yi, 10+18 e Skreso.
& - 20
I 9x2—6/2x+2=0 B¥) Sorere ErHo SdfPosm.

6 4
Dendd EMPR0d0.

8 2

3. odprden Sr@5%H dEDoshEm.

4. Y =2(142k)y+3+2k =0 3085w frores $5rSHE K Dend dos?

5. A= - o8 A”+4A-2I=0 ©Q SrHSD.
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g5 ¢ Hddo
&gl Sr§E wRRDol - 11
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28 -1
Cos_1x+Cos_1y+Cos_lz =T wond x°+ y2 +72+ 2xy7 =1 @ SeHSw.

®o8(BB 105 Do —15 $0aw 31 $ Ho —57 wond © (BB 155 HweQ) 88508,

A:{XIXE Z+:§360‘533S5}, B={y:y 36 @ws Soay <10 } wowd AUB 903
35 @R Acsnw.

RESToE D& QED0HEw.

f(x)=16x+2 oowd f'(0) S,

SET - 2

Cos(A+B) =Cos ACos B—Sin A Sin B @ <rHdn.

b
, , € o APS @od ! , ! , ! e &
b+c c¢c+a a+b b+c c+a a+b

AP.S® dotran @ SrHdw.

a+b+c=0 So83»

A=1{2,4,6,5,8,10}, B={8, 10, 12, 14}, C = {14, 16, 18, 20} ®ond i)AU(BUC)

i) AN(BNC) ok Edfrbodo.

DE Ho&en OXTPIN?
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SET - 3
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AP. & 355 H50 69 wawd 69 Hore Indo E0ACKKw.

1
)’—m (HHoHENEE (HRES0E BoFPKaSw.

A={a,ei,ou}, B={e,i,o,u,a} ®owd AcB S Bc A S BokH eHT05R?

BdDohsn 10 @) Do HoETH wHEOKHD LK.

SET - 4

T
A=g ©ond &8 (808 A HBLTEL®.
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1—Tan’A

iii) 1-2Sin*A V) —————
1+ Tan”"A

St woBen A.P. &° &INoW. G D0 Hre B0 ‘8 LB & Bo Hore ©80
20 ®ond, & ®oBOH ERCLokw.
f(x)=2x" wowd —3<x<3 YD EHFPHID.

808 B @) S HWAY (TN,

A:{X:Xe Randx2+7:0}

f(x)=e*+2 Cos x @and f'(x) SrPosm.

SET - 5§

Cos A

n A 9
1_SinA = Tan(z+3j @ PBIeHKw.

a8 ©o3BE&S% Fvsd HBo 10, VBB DKo 50 HB» & (BESEI Hore Iwdsw 480
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U = {1,2,3,4,5,6,7,8,9,10} 0800 A = {2,3,4,5,7} ®ons AC S Z5mPtdw.
- dy
y=sin"Vx eons o S0 BBoPLod.

SET - 6

Sin 2A

—————=Cos A
1-Cos 2A

b) Tan A + Cot A = 2 Cosec 2A & HE»Hodé.
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'n' @o¥Kotodnes o0& n' Yend Dod?
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dy
y=log\x ©owd o, S EFD..

SET - 7

Cos o Cos (g—aj(§+aj =iC0s 300 @ SreHol.
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DEPSRB p+q = r+s © SrDo8.

A, B oo Q0508 Sudhen wowd (AB) & 385 Q¥o woe Srood.
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SET - 8
T T
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12 24

2. 28 ©o¥B&S% mS Do 'n' Hdcw nd HSo 'm wond e (BESH (m+n)s Ho Qo)
o SrHol.

3. f()=x"+3, g(x)=2x% +1 wowd

a) fog(3)
b) gof(3) ESFFDHw.

4. f:R—>R m 508D ©Hdcho f(x)=x>, g:R—{0} > R—{0}rr 503 (Habado

1
gOc):; ©on8 fog Q EBfLSm.

dy
5. y=12 o o L EHRPE08.

SET - 9

1. Tan o + 2 Tan 20+ 4 Tan 40+ 8 Cot 8= Cot 2 & HEd)dw.

1 1 1
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2. (b—0)?, (c—a)?, (a—b)* o APS &ol e a2 @ & AP.S° GotroHd

I8 H0.
3. Sin 6:% £ @ 0SB FS5snS®) Seosiw wowd Sec 6+ Tan 922% @ LY.

4. 90" o TEHIS®E Bredyym.

d
5. — (") Qend dos?
dx
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SET - 10
2 Sin?0++/3 Cos B+1=0 EnE) FEIBE FPESH EHPLDD.

o8 (38 @g) 'n' Hore ImBo an’ +bn wowd & (B ©o8EE @ Sk, B s
D500 BBofeBasm.

Tan 6:% ®and HADS o) (B8 B JHetn Sk,
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Sln? Dend Q0&?

ax+b
cx+d

00 (HDADHH) eSS0 S8,

SET - 11

:—+1cOs‘1(x2) 0 SPHOA.
\/1+x —\/1 x 4 2

a8 0EESR 45, 95 Hmren SHIHMT 8 HHBA® 256 wond & (B ERPKHSD.

{\/l+x +\/1 X } T

T T
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5
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X

SET - 12
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a, b, ¢ 585 d oo HEESt 608 (a+b)%, (b+c)* %0 (c+d)* e & G.P.&
BOEPHD SRS,
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T
3. 9=Z ©00d Cos 20 =1-2 SinZ0 Ko HBSTEE®.

4. 15° o BEHJOS LK.

4
5. f(x):%+%x7+2x—5 oo f'(-2) £ EHFPEED.

SET - 13
: . N2 C . A 2
1. Sine &r@ed) G6OR=N0D a Cos B—E =(b+c¢) Sin E @ BIe)HNw.

2. 3 Loggen ?ﬁ:ea@&é’s B0, & oo 43 HHdaw ogo 216 oo @ Dogrody HKD
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3. y=Sin 20 ([ Acsodw.

4. 7 3Bt Bfedd Syt

5. f(x):;b;f wond f'(x) o EHPHS..
SET - 14
I Sine 3o as@PhAOD 2 J_“z —Tan 27C 2 Cot % ST,
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3, 1250 i 6—Tan 6 @ S5,

1+Sin ©
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d
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SET - 15

CosA CosB CosC a?+b>—c?
+ + =
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a b c 2ab
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19
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dy
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SET - 16

c
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BB oSN VDD,
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X
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—

d
y =log(log x) @ows d—)yc Dend Dod?

SET - 18

Cos2A Cos2B 1 1
AABC & 3 D g S

Both Nogge @oBhHKrdn = 34 LB HeHEEHLID 16 wond @ HoagBd?
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3
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D BDE SRSEDDDETA0D 1 Tool) OBEOTSS ELTHE.

SET - 19
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b %800 ¢ © ®oEHEFZL a HOBAL g KB g, Both KHeHEEre wond

g13 + g23 =2abc ® IFPHD®.
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BOBPEOB, |
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SET - 20
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0eaBES® p S, q 5 DB 1§ Drrew SO X, y, z wowd xT7 .y TP P =1 o9

A={a,b,c}, B={2,3} ®ow& A £08& B & A DooTren &INE EXAKOw.
y=x B8 otk (1, 1) S8 H)5Bm aoendn SSofedoEm.
y=(logx)" +(Sin"' )%™ @ng) eSemoty EHFHH.

SET - 21
A B C
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y=x> 8 (2, 8) 5% 090008 DEEL0L EHfPSodn.
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SET - 22
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2.a Cos A+ b CosB=cCos (A-B)®d SrHsdm.
IS 'n' Aresdogge e 3B U°aaé.;8:>633.
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y=f(x) SR8 (x,y) Dothd $Y eeoaly 08B0 EXF KK,

2
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SET - 23
1. Tan™! l +Tan™! l +Tan™! l _T ©Q JBPDoSo’.
2 5 8 4

2. 12742324347+ & w88 n Sro Iwdo EFPHIS®.
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SET - 24
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x—0 X

D EoPRKo0.

SET - 25
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1
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Tan 'x
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d
- d—)yc G Eobosm,

SET - 26

[2,3] Sood f(x)=3x2—4 % H»HS TGRS ?’omgoéézéaaeéa ST INVLInO Vvl

G.P. = 5, -10, 20, —40, ....... S 320 O HBo wHEHoh?
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Lim—— Qend do&?

-0 O
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SET - 27
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1
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SET - 28
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Sin 3x

3. Lim
x—0 X
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T
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5. fO=———7"— BooE) N300 o508,
Sin x—Cos x

SET - 29
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